

ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ



**МАКСИМУМ ДЕЛА,
ДОВЕРИЯ, ДРУЖБЫ—
ВОТ ЧТО НАМ ВСЕМ
В РЕСПУБЛИКЕ
НУЖНО**

*ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МБОУ ИЛОВЛИНСКОЙ СОШ №2
сентябрь- 2019*



- *В сентябре днем погоже, да по утрам негоже.*

Летний оздоровительный лагерь-2019

Летний лагерь сегодня – это: возможность для творческого развития, обогащения духовного мира и интеллекта ребенка; укрепление здоровья и организация досуга учащихся; профилактика вредных привычек, детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и социальная защита прав и законных интересов детей; именно первоочередной задачей летнего пришкольного лагеря является физическое и духовное оздоровление детей и подростков.

Летний оздоровительный лагерь «Дорогою добра...» для воспитанников с дневным пребыванием реализовывался в сроки с 01.07.2019 г. по 24.07.2019г. продолжительностью смены 18 дней. Количество детей, посещавших лагерь – 125 человек. Основной состав лагеря – это учащиеся образовательного учреждения в возрасте 7–15 лет.

Для того, чтобы отдых сделать полноценным, была разработана данная программа.

Лагерный день начинался линейкой, где объявлялись планы на текущий день, производилась переключка, приветствие отрядов-команд; обязательным было проведение утренней зарядки на свежем воздухе; в течение лагерного дня ребята обеспечивались двухразовым питанием (завтрак, обед), участвовали в оздоровительной, интеллектуальной деятельности и культурно-массовых мероприятиях. Лагерный день заканчивался также линейкой, где подводились итоги дня.

Воспитателями совместно с фельдшером Юрченко Т.И в летнем оздоровительном лагере «Дорогою добра...» активно проводились мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, беседы по личной гигиене, значению физической культуры и закаливанию, правильном питании, режиме дня.

Проведение бесед, экскурсий, праздников по данным темам способствовали повышению интереса детей к собственному здоровью. Ежедневно в лагере проводились мероприятия по оздоровлению детей: утренняя зарядка на свежем воздухе, 2 раза в неделю спортивные мероприятия, прогулки, воздушные ванны. В целях реализации творческого потенциала детей систематически проводились игры, конкурсы, викторины, во время прогулок проводились экскурсии-путешествия, развивающие фантазию и креативность каждого ребенка. Помимо развлекательных мероприятий дети трудились на пришкольном участке.





Была организована работа по развитию творческих способностей детей:

- Оформление отрядных уголков,



- Конкурсы рисунков : «Мой любимый сказочный герой», «Как прекрасен этот мир», «Спички - не игрушки», «Мульти-пульти-карнавал».



- Мероприятия по развитию творческого мышления: загадки, кроссворды, ребусы; викторины «В мире спорта», «По дорогам сказки», «Знаете ли вы лекарственные растения?», «Что в имени твоём?», «В мире этикета», «Осторожно. Опасно!»,
- Интеллектуальные игры.



В лагере существовала своя система поощрения. За активное участие в общелагерных делах, за победы в конкурсах, играх, викторинах и других мероприятиях воспитанники получали призы и грамоты.



На закрытии лагеря состоялся концерт «Минута славы», на котором выступили воспитанники со своими танцевальными и песенными номерами. Сколько было восторга и радости!!!

По итогам работы пришкольного лагеря можно говорить о хорошем уровне организации воспитательной и оздоровительной работы с детьми в рамках лагерной смены.

Лагерь помог многим семьям решить проблемы отдыха, реабилитации и воспитания детей, не расставаясь с ними надолго. Разумно организованный отдых укрепил здоровье детей, расширил кругозор. В полной мере можно сказать, что задачи, поставленные на начало сезона, воспитателями были выполнены в полном объёме.

Начальник лагеря Сажина Н.Н.

ИТОГИ ЛЕТНЕЙ ПРАКТИКИ

«Труд и только труд – основа всестороннего развития личности. Не может быть и речи о всестороннем развитии, если человек не познает радость труда».

В.А.Сухомлинский

Учебно-опытный участок – важное звено в подготовке учащихся к труду и сознательному выбору профессии. Работа на участке создаёт благоприятные условия для воспитания у ребят трудолюбия, творческого отношения к труду, ответственности за порученное дело. Общение детей с природой на школьном участке способствует развитию их любознательности, эстетического чувства, бережного отношения к природе. Поэтому основной базой, где учащиеся овладевают практическими навыками по выращиванию растений, является учебно-опытный участок.

Летнюю практику ученики проходили в течение лета с 28 мая по 2 августа. В этом году вза время практики выполнен большой объём работ: учащиеся приводили в

порядок школьный двор, спортивную площадку, убирались в кабинетах. Во дворе школы ребята поливали растения, пропалывали сорняки, ухаживали за цветами.



Прополка сорных растений в цветочных клумбах и дорожках организовывались в течение летнего периода, полив через день в утреннее время. В большой клумбе у центрального входа размещены многолетние цветы — лилейники, садовая астра, пионы, юкка, высажены однолетние низкорослые растения: бархатцы. На восточной клумбе обработаны многолетние растения — садовая традесканция, ирисы бородатые, бегонии, канны и др. На южных клумбах проведены следующие виды работ — прополка цветочных гряд и дорожек, полив цветочных клумб.

На учебно- опытном участке был собран первичный урожай: томатов «Дары Заволжья»- 5кг, «Бычье сердце»-5кг, перца «Удалец»- 2кг, тыквы «Крупноплодная» - 15кг, арбузов «Астраханский»- 25кг, баклажанов «Балагур»-5кг, кабачков «Желтоплодный»-5кг, кукурузы. Ребятам очень понравился эксперимент с посадкой арбуза и кукурузы. Результаты труда порадовали: 9 арбузов и 20 початков кукурузы. В перспективе решили расширить территорию бахчи и еще посадить дыни.

Урожай передан в школьную столовую для пополнения овощной базы. Теперь школьные обеды станут более насыщенными витаминами и вкусными.

Лучшими за отчетный период летней практики показали себя учащиеся 5б класса (кл. рук. Чувашин А.О.), 7б класса (кл. рук. Солнышкин Д.В.), 6в (кл. рук. Дедковская С.О.), 8б класса (кл. рук. Сизова Е.В.), 10 класса (кл. рук. Литвинова Е.Е.) , Территория школы убрана и облагорожена, центральная клумба обновлена и теперь будет радовать своим эстетичным видом всех учеников и гостей нашей школы.

Ответственный за летнюю практику: Васечкина Р.И.

Туризм-2019

13 сентября 2019 г в р.п.Иловля (район лесного массива у х. Крапивин) проведены соревнования по спортивному туризму в зачет ХХIX Спартакиады учащихся Иловлинского муниципального района. Соревнования проводились с целью привлечения учащихся к занятиям спортивным туризмом и ориентированием, выявления лучших туристических групп и участников, укрепления здоровья детей.

В туристическом слете приняли участие команды из 15 школ района, занимающиеся туристско-краеведческой деятельностью. Команду Иловлинской СОШ№2 возглавлял Мамонтов А.В.

На соревнованиях проверялись навыки и умения учащихся по видам:

- «Дистанция-пешеходная-короткая» (л/к)
- «Дистанция-пешеходная-короткая» (личная)
- «Дистанция-пешеходная-короткая» (эстафета)
- Конкурсная программа: конкурс поваров, туристской художественной самодеятельности, туристские узлы, туристско-краеведческая викторина, заочный конкурс туристических газет, конкурс отчетов о походе.

По итогам соревнований команда Иловлинской СОШ№2 на «Дистанции пешеходная-короткая л.к заняла 1 место (педагоги Мамонтов А.В.,Провоторова Е.В.)

Дистанция-пешеходная-короткая» (эстафета)

1 место – Иловлинская СОШ №2 (педагоги Мамонтов А.В., Провоторова Е.И.)

«Дистанция-пешеходная-короткая» (личная) -учащиеся Иловлинской СОШ№2 Федоров

Д.-1 место, Коломийцев М.-3 место. Лабзина А.-1 место, Мамонтова М.-2 место.

Общий зачет:

1 место – Иловлинская СОШ №2 (педагоги Мамонтов А.В., Провоторова Е.И.)

Поздравляем наших туристов с успехом!

